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Для вязания этого комплекта вам понадобятся 3 моточка пряжи: 

пух норки (50г. - 350м.) разных тонов 1 : 2, для каждого цвета по 1 доп. 

нити. 

Спицы: Круговые спицы 4,5 с леской 40см для шапки. 

Круговые спицы 6 с леской 40см для снуда. 

Круговые спицы 4,5 с леской 55 - 60 см для закрытия макушки 

методом Magik loop. (магическая петля). 

Другие инструменты: 

Маркеры для счёта рядов, крючок номер 2, крючок номер 5 (для 

декора), ножницы, сантиметровая лента. 
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Примечание: 

Если вам удобнее закрывать макушку на 5-ти спицах, то заранее 

подготовьте комплект из 5-ти спиц толщиной 4,5мм. 

Лицевая гладь: все петли лицевые. 

Изнаночная гладь: все петли изнаночные. 

Плотность вязания: Шапка: 10см - 17п., 10см - 26р. 

                                     Снуд: 10см - 16п., 10см. - 20р. 

Размер готового изделия после ВТО для размера 55-58см.: 

Шапка: 30см. × 22см. 

Снуд: 34см. × 25см. 

Данное описание рассчитано для вязания шапки на ОГ 52- 

54см, 55-58см, 58-60 см. 

Независимо от того, из какой пряжи вы планируете вязать, 

обязательно свяжите образец, постирайте и высушите его. Измерьте 

центральный квадрат размером 10 ×10см. Это необходимое условие, 

т. к. при любом вязании необходимо соблюдать рекомендуемую 

плотность. А т. к. натяжение нити у всех разное, возможно вам 

понадобится другой номер спиц для вязания этой модели. 

Комплект вяжется в 3 нити пуха норки +1 доп. нить. 
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Прежде чем начать вязание, вам необходимо освоить способ 

вязания в 3 нити из одного мотка. 

Этот способ можно посмотреть на ю-туб, там очень много 

вариантов. 

Способ достаточно прост: пряжа складывается в 3 сложения. Со 

стороны мотка делается петля и вытягивается на удобное для вас 

расстояние. 
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Вязание продолжается до конца петли, потом делается следующая 

и т. д. 

Лично мне удобнее перемотать так каждый моток заранее, а потом 

просто добавлять доп. нить. 

 

 

Описание шапки: 

Вязать буду размер 55-58см. В скобках первый размер: 52-54., 

второй: 58-60. 

 

 

 

 

@
ola

_s
ta

rik
ov

a 
20

20
го

д



На круговые спицы 4,5 с леской 40см. набираем 82 (78, 86) петли 

серым цветом. 

Замыкаем вязание в круг. Для этого правой спицей снимаем 

крайнюю петлю с левой спицы, а левой спицей подцепляем через неё 

крайнюю петлю с правой спицы, протягиваем через неё снятую петлю. 

Таким образом у нас остаётся 81 (77, 85) петель. Одна петля уходит. 
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Вяжем 2 ряда лицевой глади, ориентируясь на хвостик. Это и будет 

начало ряда. 

Затем распределяем вязание следующим образом: 40 (38,42) 

петель изнаночной глади, 41(39,43) лицевой глади. 
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Вяжем, таким образом, серой нитью 27 рядов. 

Для удобства отмечаем маркером каждый 10-й ряд. 
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Обрезаем серую нить и продолжаем вязание розовой нитью. 

Вяжем ещё 33 (30, 36) рядов до убавок. К этому моменту длина моей 

шапочки составила 25см. 
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Приступаем к макушке. 

Начинаем с изнаночной части. 

Убавки: 

Переходим на спицы 4,5 с леской 55 - 60 см. 

1ряд: 9(8, 10) изн.п.; 3 петли вместе лицевой с наклоном в лево; 16 

изн. п. ; 3 петли вместе лицевой с наклоном в лево ; 9(8, 10) изн.п.; 

делаем петлю из лески; 8(7, 9) лиц. п.; 1изн.п. ; 3 петли вместе лицевой 

с наклоном в лево ; 1изн.п.; 15 лицевых п.; 1изн.п. ; 3 петли вместе 

лицевой с наклоном в лево; 1изн.п. ; 8(7, 9) лицевых п. 

2 ряд: вяжем по рисунку. 

3 ряд: 8(7, 9) изн.п.; 3 петли вместе лицевой с наклоном в лево; 14 

изн. п.; 3 петли вместе лицевой с наклоном в лево ; 8(7, 9) изн.п. ; 

петля из лески ; 7(6, 8) лицевых петель ; 1изн.п. ; 3 петли вместе 

лицевой с наклоном в лево ; 1 изн.п.; 13 лиц. п. ; 1 изн.п.; 3 петли 

вместе лицевой с наклоном в лево ; 1изн.п.; 7(6, 8)лицевых петель. 

4 ряд: по рисунку. 

5 ряд: 7(6, 8) изн. п.; 3 петли вместе лицевой с наклоном в лево ; 

12 изн. п. ; 3 петли вместе лицевой с наклоном в лево ; 7(6, 8) изн.п. ; 

петля из лески ; 6(5, 7) лиц.п.; 1изн.п.; 3 петли вместе лицевой с 

наклоном в лево ; 1изн.п.; 11 лицевых; 1изн.п.; 3 петли вместе лицевой 

с наклоном в лево; 1изн.п.; 6(5, 7) лицевых петель. 

6 ряд: по рисунку. 

Делаем убавки по этому принципу до тех пор, пока на спицах не 

останется 17(13, 21) петель. 
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Вид убавок спереди: 
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Вид убавок сзади: 

 

На фото показана последняя убавка. После неё собираем все 

петли с помощью крючка номер 2,или штопальной иглы, 

предварительно оставив кончик 15 - 20см. Стягиваем петли, 

выводим нить наизнанку, там же делаем узелок и прячем его. 
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Высота шапки до ВТО на ОГ 55-58см. приблизительно 30см. 

Убираем маркеры и приступаем к отделке (декору). 

Для этого нам понадобится крючок номер 5. 

Отделка будет только на лицевой части. 

Берём нить серого цвета (3 нити пуха норки +1 доп. нить). 

Ищем центральную лицевую петлю. Закрепляем нить на первом 

ряду от наборного края. 

Для этого, вводим крючок в первую петлю от наборного ряда. 
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Обкручиваем крючок нитью. 
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Подхватываем и делаем петлю. 
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Делаем 1 воздушную петлю. 
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Далее делаем косичку вверх: 

Вводим крючок в то же место и выводим через 2 петли вверх. 
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Обкручиваем крючок нитью. 
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Выводим петлю через те 2, которые подхватили. 
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Ещё раз обкручиваем крючок. 
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И провязываем эти 2 петли. 
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Повторяем так до самого верха. Стараемся вязать косичку 

слабенько и контролируем натяжение нити так, чтобы звенья 

нашей косички были одинаковыми и не стягивали основное 

полотно. 
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В конце делаем воздушную петлю и затягиваем узелок. 
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Декор можно делать по своему усмотрению. В моём случае я 

делаю косички по бокам от основной, розовой нитью. 

 

Хвостики косичек выводим наизнанку с помощью крючка номер 2, 

прячем их на изнаночной стороне косички. 

Лично я все хвосты заправляю после ВТО. 

Ваша шапка готова. 
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Снуд: 

Заранее оставьте 3 метра розовой нити для отделки снуда. 

На спицы 6 набираем оставшейся розовой нитью 77 петель. 

Замыкаем вязание в круг. Одна петля уходит при замыкании, 

остаётся 76 петель. 

 

Распределяем вязание следующим образом: 38 петель изнаночной 

глади, 38 петель лицевой глади. 

Вяжем розовой нитью, пока не кончится. 
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Серую нить вводим на границе лицевой и изнаночной глади. Потом 

кончики нитей спрячем на изнанке. 

 

Вяжем 67 - 70 рядов от наборного ряда. Для удобства помечаем 

маркером каждый 10-тый ряд. 
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После закрываем все петли. Лицевые закрываем лицевыми, 

изнаночные - изнаночными. Петли при закрытии переворачиваем, 

чтобы они не скрещивалась. 

Высота снуда до ВТО: 

 

Комплект готов. 
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ВТО: 

Стирать изделия из натуральных волокон рекомендуется в воде с 

температурой не выше 30 * с использованием мягких моющих 

средств (Ласка, Ушастый Нянь, Майн Либэ). Используйте 

ополаскиватель. 

Аккуратно отожмите и разложите на полотенце на горизонтальной 

поверхности вдали от солнечных лучей и отопительных приборов. 

ВТО обязательно!!! 

Только после этой процедуры пряжа по-настоящему раскрывается. 

 

Внимание!!! 

Все материалы, представленные в этом документе, являются 

собственностью Ольги Стариковой и предназначены только для 

личного пользования. 

Приятного вязания!!! 

Ольга Старикова. 

@ola_starikova 2020год. 
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